

南區打通新興東路丁字路口直通南門路 活絡交通觀光發展

撰文: 趙家賢 照片來源: 新建工程科

市長黃偉哲要求臺南市路平品質要持續更好,但更重視道路交通順暢好行。南區重要道路健康路,長期尖峰時段車水馬龍造成交通壅塞問題,市府工務局近期延續新興東路完成「南區公道五-40M 道路(中段)」,分流健康路車潮,可解決附近交通壅塞困境。109 年 10 月 30 日下午黃市長主持竣工通車典禮。



照片 1、通車典禮(與耆老共行)

黃偉哲表示,新興東路打通後,安平區中華西路的車潮可避開行駛交通繁忙的健康路,在安平工業區轉進新興路將可穿過西門路直接通往南門路,交通不再打結,路網更趨完整,使附近交通更為便捷,也可帶動中西區及南區、安平區等區域整體經濟及觀光發展。

工務局表示,「南區公道五-40M 道路(中段)」長度約 300 公尺,寬度 40 公尺,工程經費約 5,500 萬元,108 年 1 月 3 日開工,109 年 10 月 16 日竣工,鄰近國立



臺南高級商業職業學校、大成國中、水交社文化園區及台南市勞工育樂中心,完工通車後將使新興東路直接通往南門路,將中華西路、西門路、與南門路東西向串聯成路網,讓交通更為順暢。

另外,南北向的健康路是中西區、南區通往安平的重要道路,東接台 1 線大同路、西接台 17 西濱公路,南通往台 86,交通量十分頻繁,又是台南市立體育場出入主要道路,平時交通尖峰時間或遇到棒球賽事,經常造成交通壅塞,險象環生;「南區公道五-40M 道路(中段)」新闢工程完工通車後,將分擔健康路的車流,大幅改善現況交通壅塞問題,同時串連臺南市「美麗公園道」自行車道路網,結合市區公園路線,直通體育公園、水交社文化園區,使附近交通十分便捷,同時提供市民更優質的道路交通、運輸品質,無疑為幸福臺南挹注加分。



照片 2、完工照片